   苏州市吴中区户外广告设施（阵地）

经营使用权出让协议书

立协议双方：

甲方：苏州市吴中区城市管理局

乙方：

甲乙双方经友好协商，就乙方受让甲方位于环太湖路吴中大道北三角高炮的经营使用权的有关事宜取得一致共识，在此基础上，双方订立如下协议：

一、甲方根据苏州市人民政府的有关规定，将位于           的经营使用权委托苏州市吴中拍卖行有限公司公开拍卖。

乙方经实地考察，对本广告设施的地理位置以及规格、外观、灯光、造型等现状表示认知、无任何疑义。乙方于2022年   月   日参加苏州市吴中区大型户外广告经营使用权拍卖会，经合法程序，拍得该广告设施的    经营使用权。

二、本广告设施的规格为     ，出让使用权期限为   ，交付使用日为2022年   月   日，使用权期限为：自2022年   月   日起至2025年   月   日止。一个月的免费招商期的执行待使用期履行结束后，顺延一个月。上述广告设施其中每只有一个画面固定作为发布公益宣传使用，由甲方统筹安排，不得作为他用。
三、该广告设施在出让期限内，乙方不得闲置广告画面，如闲置超过10天，甲方有权自行设置城市公益广告画面，待乙方再要设置广告画面时，甲方制作安装广告画面的相关费用由乙方承担。

四、双方确认，乙方取得本广告设施的使用权后，其一切经营活动均应严格遵守国家现行有关规定，并在按照有关规定办理广告内容的发布审批手续后方可设置广告画面，如因乙方自身原因而导致无法正常使用的，甲方不承担任何责任。

五、双方商定，该广告设施灯光照明的维修与养护、日常耗材、广告画面制作与安装、电费、保险等所有事项均由乙方自行承担，电费由乙方与供电单位自行按实结算，并与产权人签订用电协议。除设施的主体外，若发现设施附件丢失，由使用人负责修复，费用自理。如不修复，委托产权人进行修复，费用由使用人承担。对于因自然力因素和其他人为因素引起的设施损坏或由此引发的侵害事故等，由乙方承担相应的法律责任和相关经济责任，甲方不承担任何责任。

六、乙方在受让期限内应注意自觉维护广告设施的完好和安全，在设置或更换广告画面时应加强安全防范措施，如因乙方管理疏漏或防范措施不当引起的人身安全和财产损害事故，其责任由乙方自行承担。乙方应定期对广告设施进行安全检测和鉴定，安全鉴定由具备专业安全鉴定资质的机构实施并出具。如安全鉴定结果不合格，乙方应及时予以维修或拆除。

七、协议规定期限内，甲方所出让的使用权原则上不得收回，如确因政府环境综合整治和城市规划建设需要等原因影响本协议履行的，乙方应当服从，甲方应提前一个月书面告知乙方，并根据实际终止时间按比例折算退回相应的使用权出让金。使用期限到期后，乙方在该广告设施上建设的相关附属设施归甲方所有，乙方不得拆除或人为破坏。

八、本协议规定期限内，乙方如需转让使用权的，应及时知会甲方，并向甲方备案。乙方使用权转让后并不免除乙方在本协议中所规定承担的各项义务和责任。

九、本广告设施的设置由甲方保证其合法有效，乙方在协议期间内的合法权益受法律保护。乙方向甲方支付广告设施使用权出让金两年共计￥         元，乙方采用一次性支付的方式向市财政交纳，出让金自成交之日起3日内付清。

十、乙方在广告发布过程中，甲方应该提供相关的便利与协助。

十一、本协议未尽事宜，双方另行协商。

十二、本协议一经生效，双方均应严格遵守，如违约，则违约方应该承担相应的经济责任。

十三、本协议管辖地为甲方所在地人民法院。

十四、本协议一式四份，双方各执两份。

甲  方（盖章）：                   乙  方（盖章）：

代表人（签字）：                   代表人（签字）：

日  期：                           日  期：
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